
Nádas István Ballagási Képe 

Ez a ballagási kép 1938-ból, ez még az érettségi előtt volt. Az iskola főbejárata előtt készült. A
harmadik sorban jobbról az első vagyok én.
 
A ballagás úgy nézett ki, hogy a folyosókon végigmentünk, és virág volt a kezünkben, és énekeltük
a “Ballag már a vén diák”-ot. A folyosón ott lehettek a rokonok. Bankett is volt az érettségi után. A
bankettünk a kiskunhalasi nagyvendéglőben volt a tanárokkal együtt. A bankett után elmentünk,
de nem annyira a tanárokhoz, mint inkább a lányokhoz mentünk, és éjjeli zenét adtunk. Akkor az
egy divat volt. Egy cigány hegedűst fölbéreltünk, hogy jöjjön velünk, és akkor ott énekeltünk. Oda
nem ment az egész osztály, de akinek kedve volt, az jött.
 
Négyen voltunk zsidók az osztályban. Feuerstein Dénes, balról a második. Ő kiment Izraelbe még a
háború előtt [akkor még: Palesztina] , és nem is olyan régen kaptam a hírt, hogy meghalt. A Dénes
mellett van a Práger Gyuri. Ő is még a háború előtt ment ki Izraelbe, aztán onnan továbbvándorolt
Kanadába. A negyedik zsidó egy Wolf Géza nevű volt, ő elpusztult a háborúban [a második
világháborúban]. Senkivel nem voltam különösebb barátságban, csak osztálytársi kapcsolat volt
köztünk.
 
Néhány osztálytársamról tudok még. A legérdekesebbet elmondom. Az első sorban a középső egy
Ritter Sándor nevű soltvadkerti sváb gyerek volt, az osztály legjobb tanulója, de valami hihetetlenül
primitív megjelenésű volt. Öltözködésre semmit nem adott, mindig lábszárig értek a nadrágjai, és
most volt a televízióban egy háromnegyed órás riport vele az életéről. Orvosi egyetemet végzett,
és vállalt afrikai missziót, és ottan kapcsolatba került egy híres misszionárius orvossal. És végül
kapcsolatba került egy amerikai ökumenikus egyházi szónokkal, és annak a jobbkeze lett, és
bejárták a fél világot. Néhány évvel ezelőtt halt meg. 
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A 60 éves érettségi találkozóig rendszeresen találkoztunk, de a 60 éves találkozón 1998-ban már
csak heten voltunk. Tudtunk sokról, hogy életben van még, és nagyon sokról tudtuk biztosan, hogy
már meghaltak.
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